

Сценарий митинга

«Свеча памяти не погаснет...»

посвященного Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Цели: воспитание у населения города уважения к ценности мирной жизни и увековечение памяти погибших в террористических актах мирных жителей и защитников нашей Родины.

Задачи:

- акцентировать внимание современной молодежи на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов;
- содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости;
- содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов;
- ознакомить студентов с основными правилами поведения в условиях теракта (памятка каждому участнику митинга)
- почтить память погибших в террористических актах;

Ход мероприятия

Звучит фонограмма «Реквиема» Моцарта.

Ведущий 1: Внимание! Митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом, объявляется открытым.

Ведущий 2: Терроризм - это страшное слово, это боль, отчаянье, страх, Терроризм - это гибель живого! Это крики на детских губах.

Это смерть ни в чем не повинных - стариков и женщин, детей!

Это подлое злое убийство озверевших, жестоких людей.

Ведущий 1: Терроризм порождают те, кто попирает законные права людей и народов, кто проповедует насилие и расовую ненависть. Сегодня, вспоминая пострадавших от тяжелых рук терроризма, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять этой жестокости, не допустить разрастания этого преступного безумия.

Ведущий 2: Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех жителей Донецкой Народной Республики. Только толерантность, взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

Всем детям, погибшим от рук террористов, посвящается...

Ведущий 1: Кто право дал вершить людские судьбы?

И нежные сердца злой болью наполнять?
Еще вчера они учить пытались буквы,
Сегодня свой букварь уже не смогут дочитать.

Ведущий 2: За что?- вопрос, который сотрясает землю;

За что?- он не найдет ответ в умах.
И лишь живой огонь свечи нетленной
Прощения молитву схоронит в сердцах.

Ведущий 1: Терроризм - это страшное слово,

Это боль, отчаянье, страх,
Терроризм - это гибель живого!
Это крики на детских губах.
Это смерть ни в чём не повинных-
Стариков, женщин, детей!
Это подлое злое деянье озверевших, жестоких людей.

Ведущий 2: Терроризм - это язва на сердце,

Боль всех народов Земли.
Мы помянуть всех погибших
Сегодня на митинг пришли.

Ведущий 1: Погибших во время терактов, убитых в Беслане ребят;

Взорванных в самолётах, в Чечне погибших солдат

Ведущий 2: Застреленных при захватах, на всех континентах Земли.

Чью кровь пролилась безвинно, чьи жизни от нас унесли.

Ведущий 1: Зажжём поминальные свечи, на миг все друзья замолчим.

Их души с небес нас увидят, мы память о них сохраним.

Ведущий 1: В память о погибших во время воин и террористических актов, объявляется минута молчания. Светлая память погибшим.

Минута молчания

Ведущий 2: Жизнь, как свеча, пока человек жив, – горит жаждой жизни и дарит свет души людям. И как легко прервать горение свечи, так и жизнь человека может внезапно оборваться, оказавшись в руках убийцы. Пусть буря терроризма не оборвёт больше ни одну человеческую жизнь! (выносятся зажженные свечи).

Митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом, объявляется закрытым.

Просим возложить цветы к памятному знаку.

Разработчик:

Ломачук Я.В. ,зав. научно – метод. кабинетом ГПОУ «Шахтерский педагогический колледж»